

P. Rajesh
 9866334557, 9100900931
 polagonirajeshgoud@gmail.com

PMR BUILDING PLANNER

House Planning, Building permission, HMDA & DTCP Layout Permission
 Estimation, Home Loans, Valuations, Construction Drawings

Turkayamjal Village Road, Near Reddy Chicken Center

తెలంగాణ

శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

సోమవారం 25 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

ఇందిరా మహిళా శక్తి సంబరాలను విజయవంతం చేయండి

- నాంపల్లి మండల సమైక్య అధ్యక్షురాలు గాలెంక ఇందిర.



నాంపల్లి, శాసనసభ స్పూన్ నవంబర్ 24 :

ఇందిర మహిళా శక్తి కింద పాడి పశువులు, పెరటి కోళ్ల పెంపకం, ప్రోత్సహిస్తూ రుణాలు అందిస్తున్నారని నాంపల్లి మండల సమైక్య అధ్యక్షురాలు జి. ఇందిర అన్నారు. నాంపల్లి మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విప్ ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. కొత్తగా మహిళా సంఘ సభ్యులను బొట్టుపెట్టి సంఘంలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ వడ్డీ లేని రుణాలు, యూనిఫాముల తయారీ, బ్యాంకు లింకేజీ కార్యక్రమం, ఎంటర్ప్రైజెస్ ఏర్పాటు, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలు, కొత్త సంఘ సభ్యులకు శిక్షణ, పొదుపు, రుణాలు, వాటి లాభాలను

వివరించి చైతన్యం చేస్తానన్నారు. సంఘంలో చేరిన మహిళలకు ప్రభుత్వం ప్రమాద బీమా 10 లక్షల రూపాయలు, అంగవైకల్యం 5 లక్షల రూపాయలు, సహజ మరణం 2 లక్షల రూపాయలు, రుణబీమా రుణాలు తీసుకున్న మహిళా సంఘ సభ్యురాలు మరణిస్తే లోన్ మొత్తం మాఫీ అవుతుంది ఆమె అన్నారు. వ్యవసాయానికి 100 శాతం రుణమాఫీ పథకాలు ఉన్నాయన్నారు. నాలుగు ఎకరాలు ఉన్న మహిళా సంఘ సభ్యుకు సోలార్ ప్లాంట్ ప్రభుత్వ ఏర్పాటు చేస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజితె సంతోష సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డికి గాఢీగులు..

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : డబ్లీవ్ఎస్ హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డికి పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేశారు. దళితుల బంధు రెండో విడత దబ్బులు విడుదల చేయాలని కౌశిక్ రెడ్డి ఈ నెల 9న హుజూరాబాద్ లో ధర్నా నిరసన చేపట్టిన విషయం తెలిసింది. అయితే కౌశిక్ రెడ్డి ధర్నాకు, నిరసనకు ఎలాంటి అనుమతి తీసుకోకపోవడం వివాదాస్పదమైంది. అనుమతి లేకుండా ధర్నా నిరసనలు చేపట్టినందుకు గాను ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలపై బీఎన్ఎస్ చట్టంలోని సెక్షన్ 35(3) కింద పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి నోటీసులు జారీ చేశారు. ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పించడంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ముందుంటున్నారు. బొగ్గు



బూడిద రవాణాలో జిల్లా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అవినీతికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి పాలనా విధానాలను కూడా అసెంబ్లీ లోపల, బయట, మీడియా సమావేశాల్లో వివక్షలు తరచూ విమర్శిస్తున్నాయి. ఎమ్మెల్యే ఫిరాయింపు వివాదంలో కౌశిక్ రెడ్డి స్వయంగా అరికపూడి గాంధీకి సవాళ్ల వివాదం సాగింది. కోర్టులో పిటిషన్ కూడా వేశారు.

కంఠ మహేశ్వర స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ లో పాల్గొన్న మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి నవంబర్ 24 :

ఇబ్రహీంపట్నం మండలం పోచారం గ్రామంలో కంఠమహేశ్వర స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సురమాంబ దేవి, వన ఎల్లమ్మ, వన మైసమ్మ దేవతల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు, ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మర్రి నిరంజన్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గౌడస్థల కుల దైవం శ్రీ కంఠమహేశ్వర స్వామి (కాటమయ్య) చల్లని దీవెనలతో ప్రజలందరూ పాడిపంటలతో, సుఖ సంతోషాలతో, అష్ట ఐశ్వర్యాలతో, సుభిక్షంగా ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి నిరంజన్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించిన వేద పండితులు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘం నాయకులు చింతాకుల శివ గౌడ్, పెంటయ్య, ప్రభాకర్, కిషోర్ భాను, సాయి, మరియు గౌడ సంఘం సభ్యులు,



గ్రామ పెద్దలు, బంధుమిత్రులు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

డేటా ఎంట్రీ కీలకమైనది : భట్టి విక్రమార్క

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : సమగ్ర కుటుంబ సర్వే చివరి దశకు చేరుకుంటుందని, డేటా ఎంట్రీ దశ చాలా ముఖ్యమైనదని, ఎలాంటి పొరపాట్లకు అవకాశం ఇవ్వకండని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క అధికారులను ఆదేశించారు. ఆదివారం ఉదయం ఆయన జారండ్ రాజధాని రాంచి నుంచి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొని ఉన్నతాధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ప్రభుత్వం ఈ అంశంపై దృష్టి కేంద్రీకరించినది తెలిపారు.



ఇబ్రహీంపట్నం మార్కెట్ కమిటీ లో సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకే అవకాశం కల్పించాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాధగోని జంగయ్య గౌడ్.

మంచాల, శాసనసభ స్పాస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 24 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయబోయే నామినేటెడ్ పదవులలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో మొదటి నుండి పనిచేస్తూ అధికారం ఉన్న లేకపోయినా ఇతర పార్టీలలోకి వలస వెళ్ళకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం పని చేస్తున్న నాయకులకే తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. ఇప్పటికే ఇందిరమ్మ కమిటీలో సీనియర్ నాయకులకు పలు గ్రామాల్లో అన్యాయం జరిగింది అని అన్నారు. కొంతమంది నాయకులు రహస్యంగా మీటింగ్ లు పెట్టుకొని వాళ్ళు చెప్పినట్టు వినే నాయకుల పెర్లనే గుట్టు చప్పుడు కాకుండా గ్రామాల్లో నాయకులకు కార్యకర్తలకు చెప్పకుండా పైరవీలు చేస్తూ కమిటీలలో పేర్లు పైనల్ చేసి సీనియర్ నాయకులకు ఆందోళనకలిగిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా పార్టీ అధిష్టానాన్ని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి గుర్తించి మొదటి నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉంటూ పార్టీకోసం పనిచేస్తున్న సీనియర్ నాయకులను గుర్తించి నామినేటెడ్ పదవులు సీనియర్ నాయకులకు తగిన ప్రాధాన్యత ఇచ్చి వారికి న్యాయం చేయాలి. అలాగే ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో పెద్ద గ్రామ పంచాయతీ అయిన ఆరుట్ల గ్రామానికి మార్కెట్ కమిటీలో సీనియర్ నాయకులకు అవకాశం ఇవ్వాలని



ఈ సందర్భంగా పార్టీ అధిష్టానాన్ని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి గారిని కోరుచున్నాం కొంతమంది నాయకులు మంచాల మండలంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఎలాంటి నామినేటెడ్ పదవులు రాకుండా రహస్యంగా మీటింగులు పెట్టుకుంటూ పైరవీలు చేస్తున్నారు అలాంటి నాయకుల మాటలు వినకుండా సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులకు నామినేటెడ్ పదవుల్లో అవకాశం కల్పించి న్యాయం చేయాలని మాధగోని జంగయ్య గౌడ్ కోరారు.

అయ్యప్ప స్వామి ఆశీర్వాదం ప్రతిపక్షానికి ఉండాలి

- ఆధ్యాత్మిక చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత. - జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు.



జహీరాబాద్, శాసనసభ స్పాస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 24 : అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులతో జహీరాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖంతోపాటు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే కొనేంటి మాణిక్ రావు అన్నారు. ఆదివారం రోజు పడిపూజ కార్యక్రమం పస్తాపూర్ గ్రామంలోని అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో నిర్వహించిన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే హాజరై స్వామివారి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో భక్తుల సౌకర్యార్థం ఆలయ కమిటీ విజ్ఞప్తి మేరకు 15 లక్షల రూపాయల నిధులను మంజూరు చేసిన రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావుకు ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావుకు ఆలయ కమిటీ బృందం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావును స్థానిక ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. పూజా



కార్యక్రమంలో జహీరాబాద్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తట్టు నారాయణ, సీనియర్ నాయకులు నామారవి కిరణ్, అయ్యప్ప స్వామి భక్తులు, పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐక్యమత్యానికి స్నేహభావానికి క్రీడలు దోహదం చేస్తాయి

- ఆరుట్లలో ఘనంగా ప్రారంభమైన ఐపిఎల్ క్రీడోత్సవాలు. ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కెపీవి రాజు



ఇబ్రహీంపట్నం / శాసనసభ స్పాస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 24 : క్రీడలు దేవదారుడ్యానికి మానసిక ఉల్లాసం కల్పించడమే కాకుండా యువకుల మధ్య ఐక్యమత్యానికి స్నేహభావానికి దోహదం చేస్తాయని ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కెపీవి రాజు అన్నారు. ఆదివారం మంచాల మండలం ఆరుట్ల గ్రామంలో జరిగిన ఐపిఎల్ క్రెకెట్ షోటీల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన అయన ఆరుట్ల గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కొంగర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీలు కావలి శ్రీనివాస్ చీరాల రమేష్ మంచాల సీఐ మధు లతో కలిసి క్రీడోత్సవాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ యువకులు చెడు వ్యాసనాల

బారిన పడకుండా సన్మార్గంలో వెళ్లి గ్రామానికి మంచిపేరు తీసుకురావాలని అన్నారు. గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలను అరికట్టడానికి యువకులు నడుం బిగించి తమతో సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు గుడ్డిమల్ల చంద్రయ్య మార సురేష్ అంతటి రాజు గౌడ్, మార బుగ్గరాములు, ఆర్ల శ్రీనివాస్, కంబాలపల్లి భాస్కర్, బుట్టి కృష్ణ, వస్పరి కుమార్, వెదిరే సికిందర్ రెడ్డి, రావుల రాఘవ, దుబ్బాక సూర్యం, కొండిగారి శ్రవణ్, చీమర్ల మహేష్, వివిధ జిల్ల స్వాస్థ్యులు ఐపిఎల్ ఆర్గనైజర్లు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివాహ వేడుకల్లో మాజీ సర్పంచ్ కాయితి జితేందర్ రెడ్డి



చింతపల్లి, శాసనసభ స్పాస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 24 : చింతపల్లి మండలం, తీదేడు (వెంకటంపేట) గ్రామానికి చెందిన ఐతమోని మల్లయ్య భాగ్యమ్మ కూతురు మహేశ్వరి వివాహ వేడుకలలో పాల్గొన్న తీదేడు మాజీ సర్పంచ్ లు కాయితి జితేందర్ రెడ్డి, దాసరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, మోహన్, నిండు నూరేళ్లు సుఖసంతోషాలతో

వర్ధిల్లాలని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తీదేడు మాజీ సర్పంచ్ లు కాయితి జితేందర్ రెడ్డి, దాసరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, మోహన్, సోనాగంటి కృష్ణామా చారి, గునమోని శ్రీనివాస్ ముది రాజ్, రెడ్డి అంజయ్య, రెడ్డి వెంకటయ్య, సున్నగోపుల శివ, తదితరులు పాల్గొని వధూ వరులను ఆశీర్వదించారు.

మాదిగల ఆత్మీయ సేవను జయప్రదం చేయండి
బోసు పల్లి ప్రతాప్ బండి మీద కృష్ణ



యాచారం శాసనసభ న్యూస్ (నవంబర్ 24) : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో మాదిగ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య నాయకుల సమావేశం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆదివారం ఈ సందర్భంగా.. బోసు పల్లి ప్రతాప్,బండి మీద కృష్ణ మాట్లాడుతూ... ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు ఏబిసిడి వర్గీకరణకై మాదిగలంతా చైతన్యమై ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం లో డిసెంబర్ మాసంలో జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య నాయకుల సమా

వేశం ఏర్పాటు చేయనుట్లు వెల్లడించారు. ఈ సమావేశానికి మాదిగ ఉద్యోగస్తులు, నిరుద్యోగులు, మాదిగ కులస్తులు,ప్రతి ఒక్కరూ హాజరుకావాలని పిలుపునిచ్చారు. గత 30 సంవత్సరాల నుండి మందకృష్ణ మాదిగ ఏబిసిడి వర్గీకరణ కోసం అనేక పోరాటాలు నిర్వహించారు. ఏబిసిడి వర్గీకరణ కోసం మాలలు అడ్డుపడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ సమావేశంలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు.

అందుల జాతీయ జూనియర్ చెస్ ఛాంపియన్ లో
మొదటి బహుమతి పొందిన వి.ఆకాష్
- ప్రతిభలో అందత్వాన్ని జయించిన ఘనుడు ఆకాష్.

ఇబ్రహీంపట్నం,శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినీధి నవంబర్ 24 : ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కేంద్రానికి చెందిన నాగరాజు కుమారుడు వడ్లకొండ.ఆకాష్ జాతీయ అందుల చెస్ ఛాంపియన్ పోటీల్లో మొదటి బహుమతి పొంది ఇబ్రహీంపట్నం, ఇంకా మన తెలంగాణ రాష్ట్ర కీర్తిని ఇనుమడింప చేశాడు ఆకాష్. ఎఐసిఎఫ్ఐ నేషనల్ జూనియర్ ఛాంపియన్ షిప్ 2024 కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని బెంగళూరులో నిర్వహించగా మొదటి బహుమతి పొంది జాతీయస్థాయిలో రికార్డు సృష్టించాడు .తండ్రి వడ్లకొండ నాగరాజు చిన్నప్పటి ప్రైవేట్ ఉద్యోగం చేస్తూ తన కొడుకును అందత్వం అడ్డు ఏది కాదని నిరూపించే విధంగా పెంచడం, అన్ని రకాల ఆటపాటల్లో నేర్పించడం జరిగింది.తాను ఈ స్థాయికి రావడానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన బైంద్ చెస్ కోచ్ సహాయ సహకారులు నాకు ఎంతగానో ఉపయోగపడ్డాయని చెస్ ఛాంపియన్ ఆకాష్ అన్నారు. తనకు ఆర్థికంగా ప్రభుత్వం సహకరిస్తే భవిష్యత్తులో జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో చెస్ ఆడి మరిన్ని విజయాలు తేవడానికి ప్రయత్నిస్తానని అన్నాడు.



దొంగతనం జరిగిన ఇంటిని
పరిశీలించిన : డి.ఎస్సీ.

చండూర్ నవంబర్ 24 (శాసనసభ న్యూస్) : చండూర్ మున్సిపాలిటీ లోని శుక్రవారం రోజున ఎవరో గుర్తు తెలియని దొంగలు చండూర్ ఆంజనేయస్వామి గుడి దగ్గరలో ఉన్న మొగుడాల కవిత భర్త లేట్ ఆంజనేయులు ఇంట్లోకి వెనుక నుండి ప్రవేశించి ఇంట్లో బీరువలో దాచిన లాంగ్ చైన్,చంద్రవారం,నక్లెస్, చైన్, రింగ్ లు, చెవి కమ్మలు, బిస్కెట్ బంగారం మొత్తం కలిపి అందజా

(25 తులాల బంగారం), 50 తులాల వెండి, 70 వేల రూపాయలు నగదు ను దొంగలించినారు అని మొగుడాల కవిత ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ.వెంకన్న తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న డిఎస్సీ ఆదివారం రోజున మొగుడాల కవిత ఇంటిని పరిశీలించి చోరీ కి పాలు పడిన దుండగులు ఎవరైనా సరే పట్టుకుంటామని అన్నారు.

శ్రీ శ్రీ శ్రీ బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో
లిమ్స్ హాస్పిటల్ ఉచిత వైద్య సేవలు

- లిమ్స్ హాస్పిటల్ సేవలు అభినందనీయం
- ఇబ్రహీంపట్నం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కోడూరి రమేష్



మంచాల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినీధి నవంబర్ 24 : మంచాల మండల ఆరుట్ల గ్రామంలో కొలువైఉన్న శ్రీ శ్రీ శ్రీ బుగ్గలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఇబ్రహీంపట్నం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కోడూరి రమేష్ ప్రవళిక దంపతులు. ఈ సందర్భంగా అక్కడే గతపది రోజులుగా సుమారుగా రోజుకు రెండు వందల మందికి ఉచిత వైద్య సేవలు అందిస్తున్న లిమ్స్ హాస్పిటల్ బృందాన్ని అభినందించిన కోడూరి రమేష్. ఈ సందర్భంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ

బుగ్గరామలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించుకోవడానికి వస్తున్న భక్తులకు ఉచిత సేవలు చేయడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అని ఇంకా లిమ్స్ హాస్పిటల్ బృందం పేదలకు తక్కువ బిల్లులతో సేవలు చేయాలని ఇంకా గ్రామాల్లో కూడా ఉచిత వైద్య సేవలు చేయాలని ఈ సందర్భంగా లిమ్స్ హాస్పిటల్ బృందాన్ని కోరడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో బీర్ల వెంకటేష్, శంకర్, లిమ్స్ హాస్పిటల్ బృందం పోల్గొనడం జరిగింది.

టీ ఎస్ యుటిఎఫ్ మంచాల
మండల నూతన కమిటీ ఎన్నిక

మంచాల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినీధి నవంబర్ 24 : టీఎస్ యుటిఎఫ్ మంచాల నూతన కమిటీని రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు గోపాల్ నాయక్ అధ్యక్షములో ఎన్నుకోవడం జరిగింది. మంచాల మండల టీఎస్ యుటిఎఫ్ ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షునిగా ఎమ్.డి. అజ్జుత్ ఖాన్,మండలప్రధానకార్యదర్శి గా తుల్జారాం,ఉపాధ్యక్షునిగా,యాదయ్య,శ్యామల, కోశాధికారిగా ప్రభు,ఆడిట్ కమిటీ కన్వీనర్ మోహన్ గౌడ్,మహాసభ ప్రతినీధులుగా మోతీలాల్, వెంకట్ నర్సయ్య,విశారద, కార్యదర్శులుగా,ఎం. డి. మజరుల్లా ఖాన్, బలయ్య, విమల, రమ, సుధాకర్, చంద్రశేఖర్ తదితరులను ఎన్నుకోవడం జరిగింది.టీఎస్ యు టి ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాల్ నాయక్ మాట్లాడుతు టీఎస్ యుటిఎఫ్ ఉపాధ్యాయ సంఘం విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారానికి రాజీలేని పోరాటం చేస్తుందని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత కరెంటు కోసం ప్రభుత్వానికి ప్రాతినిధ్యం చేసి సాధించిందని, పాఠశాలల్లో సర్వీసు



పర్సన్స్ నియమించడానికి ప్రభుత్వము తో రాజీ లేని పోరాటం చేసిందని అన్నారు . కేజీబీవీ ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని, నూతన పెన్షన్ విధానం రద్దు చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశములో జిల్లా కోశాధికారి డాక్టర్ జగన్నాథ్, రాష్ట్రకమిటీ సభ్యులు శ్రీమతి సుగంధ, తదితర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

రైతులను 5 గంటల పాటు విచారించిన మానవ హక్కుల కమిషన్

హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినీధి : ఇటీవల వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్ల గ్రామంలో భూసేకరణ సభ హింసాత్మకంగా మారడం తెలిసిందే. రైతులు, గ్రామస్తులు జిల్లా కలెక్టర్ పై దాడి చేశారు. దాంతో రైతులపై పోలీసు కేసులు నమోదు కాగా, అరెస్టయిన రైతులు ప్రస్తుతం సంగారెడ్డి జైలులో ఉన్నారు.కాగా, ఈ వివాదాన్ని జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ (ఎన్ హెచ్ఆర్ సీ) సుమోటోగా తీసుకుంది. ఈ క్రమంలో, నేడు సంగారెడ్డి జైలులో లగచర్ల

రైతులను కలిసిన ఎన్ హెచ్ఆర్ సీ ప్రతినీధులు విచారణ జరిపారు. ఈ విచారణ కొద్ది సేపటి కిందట ముగిసింది. ఎన్ హెచ్ఆర్ సీ డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ మ-ంఫోకే నేతృత్వంలో ముగ్గురు సభ్యులు, వికారాబాద్ జిల్లా అధికారులు ఈ మధ్యాహ్నం ప్రారంభమైన విచారణ దాదాపు 5 గంటల పాటు సాగింది. లగచర్ల కేసులో పూర్తి విచారణ చేపట్టాలని ఎన్ హెచ్ఆర్ సీ నిర్ణయించింది. ఈ విచారణ ఈ నెల 26 వరకు కొనసాగనుంది.



మునుగోడు లో ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవ సంబరాలు

చందూర్ నవంబర్ 24 (శాసనసభ న్యూస్): మునుగోడు మండలం లో చౌరస్తా లోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద మండల అధ్యక్షుడు బీమనపల్లి సైదులు ఆధ్వర్యంలో ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవ సంబరాలు మునుగోడు, కోరటికల్, పలివెల గ్రామాలలో నిర్వహించారు. మండల అధ్యక్షుడు బీమనపల్లి సైదులు మాట్లాడుతూ ఆయా గ్రామాలలో దండోరా వేయించి ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ నరేందర్, ఇన్చార్జ్ ఎంపీడీవో విజయభాస్కర్, సెక్రటరీ మానస, ఆనగంటి కృష్ణ, మండల బీరప్ప, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు దండు లింగస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నల్ల పోచమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న తట్టు నారాయణ



జహీరాబాద్, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 24 : బోరంచ నల్ల పోచమ్మ అమ్మవారిని జహీరాబాద్ మండల బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు తట్టు నారాయణ ఆదివారం దర్శించుకున్నారు. దర్శించుకున్న వారిలో ఆయనతో పాటు జహీరాబాద్ మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు అమిత్ కుమార్, పట్టణ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు రాజా రమేష్, తాజా మాజీ సర్పంచులు చిన్నారెడ్డి, కరుణ్ రాజ్, దిడికి మాజీ ఉపసర్పంచ్ రాజు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ నవీన్, ఈశ్వర్, రవి, సతీష్, సాయి పాల్గొనడం జరిగింది. అనంతరం దిడిగి గ్రామ యువ నాయకులు సుమన్ ముదిరాజ్ ఏర్పాటు చేసిన విందులో పాల్గొన్నారు.

మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి - యాంజాల్ మాసబ్ చెరువు, ఇబ్రహీంపట్నం చెరువులో ఉచిత చేప పిల్లల విడుదల.

- ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి.

తుర్కయంజాల్, శాసనసభ న్యూస్ నవంబర్ 24 : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం లోని తుర్కయంజాల్ మాసబ్ చెరువు, ఇబ్రహీంపట్నం పెద్ద చెరువులో ఆదివారం నాడు ఉచిత చేప పిల్లలను విడుదల చేసిన ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిషరీస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయి కుమార్, జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారి పూర్ణిమ, మున్సిపల్ చైర్మన్ కప్పరి ప్రవంత్తి, వైస్ చైర్మన్ లు గుండ్ల పల్లి హరిత, బర్ల మంగ, స్థానిక మత్స్యకారుల సంఘం నాయకులు, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల, మున్సిపల్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆదిభట్ల పరిధిలో వ్యాపారి రాచ నారాయణను బెదిరించిన గుర్తు తెలియని దుండగులు

- మహిళల గొంతుతో, ప్లాట్లు అమ్మడానికి ఉన్నాయని చెప్పి మోసం
- నకిలీ పోలీసులుగా చలామని అవుతున్న వారిని తప్పకుండా శిక్షిస్తాం.
- ఆదిభట్ల సీఐ రాఘవేందర్ రెడ్డి



ఆదిభట్ల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 24 : హాలో సార్ మీరు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారుల అయితే మా దగ్గర ప్లాట్లు ఉన్నాయి. కొనుగోలు చేస్తారా అని మహిళల వాయిస్ తో మాట్లాడి కొత్త కొత్త మోసాలకు పాల్పడుతున్నారా కొందరు గుర్తు తెలియని దుండగులు. ఆదిభట్ల పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రంగారెడ్డి జిల్లా, ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గత పదిరోజుల క్రితం గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు వ్యాపారి రాచ నారాయణ అనే వ్యక్తికి ఫోన్ చేసి కారు ఇన్సూరెన్స్ సంబంధించిన వాళ్ళం అంటూ మహిళా గొంతుతో మాట్లాడుతూ మీరు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నారా కదా మాకు బొంగులూరు హైవే పక్కన ప్లాట్లు అమ్మకానికి ఉన్నాయని, బొంగులూరు పరిధిలోని మెగా టొన్నివ్ వెంచర్ కు రమ్మని చెప్పారు. నదరు వ్యాపారి మెగా టొన్నివ్ వెంచర్ వద్దకు ప్లాట్లు చూద్దామని చేరుకోగానే వ్యాపారి రాచ నారాయణ అతని డ్రైవర్ ఎం.డి మునిబ్ పాష పై నలుగురు వ్యక్తులు దాడి చేసి, ముఖానికి ముసుగులు వేసి అక్కడి నుంచి తరలించి జనసంచారం లేని ప్రదేశానికి తీసుకువెళ్లి ఒక గదిలో బంధించారు. వ్యాపారి తలపై పోలీసు యూనిఫామ్ ధరించిన ఒక వ్యక్తి కోటి రూపాయలు ఇవ్వాలని బెదిరించడం జరిగింది. నా దగ్గర అంత డబ్బు లేదని వ్యాపారి చెప్పగా పోలీస్ యూనిఫామ్ లో ఉన్న వ్యక్తి రాచ నారాయణ తలపై తుపాకీ పెట్టి బెదిరించి పేపర్లపై వేలిముద్రలు, సంతకాలు తీసుకున్నాడు. అనంతరం కొంగరకలాన్ ప్రాంతంలో బాధితుని వదిలి వెళ్ళగా తాను ఎక్కడ ఉన్నానని స్థానికులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొంగరకలాన్ లో ఉన్నానని తెలుసుకున్న వ్యాపారి వెంటనే తన కుటుంబ సభ్యులకు ఫోన్ చేసి జరిగిన విషయం చెప్పడంతో అలస్యం చేయకుండా చందూర్ కు రమ్మని కుటుంబ సభ్యులు చెప్పడంతో డ్రైవర్ మ-ంజీబ్ భాష తో కలిసి రాచ నారాయణ తన కారులో వెళ్లిపోయాడు. ఘటన జరిగిన పది రోజుల తర్వాత శనివారం ఆదిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ లో బాధితుడు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆదిభట్ల ఇన్స్పెక్టర్ రాఘవేందర్ రెడ్డి తెలిపారు.

నిలోఫర్ లో పసికందు కిడ్నాప్ కేసు గుఖాంతం..

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : నిలోఫర్ ఆసుపత్రిలో పసికందు కిడ్నాప్ అయిన ఘటన కలకలం రేపిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసును ఛాలెంజ్ గా తీసుకున్న పోలీసులు ఆరు గంటల్లోనే చిన్నారి ఆచూకీ కనుగొన్నారు. జహీరాబాద్ కు చెందిన హసీనా బేగం దంపతులకు చెందిన నెల రోజుల బాబుకు జాండీస్ రావడంతో హైదరాబాద్ లోని నిలోఫర్ ఆసుపత్రిలో చేర్చించారు. శనివారం రాత్రి హసీనా బేగం బాబును ఎత్తుకొని ఉండగా.. ఆసుపత్రి సిబ్బందిని అని తల్లిని నమ్మించిన ఓ మహిళ బాబుని ఎత్తుకొని అక్కడి నుంచి జారుకుంది. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు.. బాబుని హైదరాబాద్ నుండి కర్నూల్ వైపు తరలించారని గుర్తించి, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. దీంతో ఉండవెల్లి, అలంపూర్, మానవపాడు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు, పోలీస్ సిబ్బంది ఉండవెల్లి మండల పరిధిలోని పుల్లూరు టోల్ గేట్ సమీపంలో వాహనాల తనిఖీ ముమ్మరం చేశారు. ఆదివారం తెల్లవారుజామున 3:30 గంటల సమయంలో ఓమ్ని వ్యాన్ లో ముగ్గురు చిన్నారులతో



ఆరుగురు కలిసి తీసుకెళ్తున్నట్లు గుర్తించారు. అందులో ఓ మగ పిల్లవాడు, ఇద్దరు ఆడపిల్లలు సురక్షితంగా ఉన్నారని పోలీస్ శాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించి, ఆరుగురు కిడ్నాపర్లను అదుపులకు తీసుకొని నాంపల్లి స్టేషన్ కు అప్పగించారు. అనంతరం నాంపల్లి పోలీసులు పసికందును సురక్షితంగా తల్లి హసీనా బేగం వద్దకు చేర్చారు. జోగులాంబ పోలీసులు చాకచక్యంగా పట్టుకుని 6 గంటల వ్యవధిలోనే ముఠాను పట్టుకోవడంతో కేసును ఛేదించిన పోలీసు సిబ్బందిని అధికారులు అభినందించారు.